

## Súdánští militanti se zmocnili biolaboratoře financované USA v Chartúmu

[infokuryr.cz/n/2023/04/27/sudansti-militanti-se-zmocnili-biolaboratore-financovane-usa-v-chartumu](https://infokuryr.cz/n/2023/04/27/sudansti-militanti-se-zmocnili-biolaboratore-financovane-usa-v-chartumu)

kuryr

27. dubna 2023



**Světová zdravotnická organizace varovala před “vysoce rizikovou” událostí poté, co súdánští militanti ovládli nebezpečnou biolaboratoř v Chartúmu, kde jsou nebezpečné vzorky spalniček, cholery a dalších patogenů, zatímco v hlavním městě zuří boje.**



Watch Video At: <https://youtu.be/FlravENMiqM>

## **Dr. Fauci pomohl financovat několik mezinárodních biolaboratoří jako ředitel NIAID od roku 1984 do roku 2022.**

Natalie Wintersová z War Room oznámila , že USA financují biologické laboratoře v Súdánu.

*Súdánská Národní zdravotnická laboratoř – jejíž nedávné zabavení militanty vyvolalo varování před „obrovským biologickým nebezpečím“ – získala finanční a lidskou podporu od vládních agentur USA včetně ministerstva obrany, Centra pro kontrolu a prevenci nemocí a Dr. Národní institut zdraví Anthonyho Fauciho, jak může War Room prozradit.*

*Překvapivé odhalení následuje Nima Saeed Abid, představitelka Světové zdravotnické organizace (WHO) v Súdánu, která přiznala, že situace je „extrémně nebezpečná“, protože „v laboratoři máme izoláty proti obrně, v laboratoři máme izoláty ze spalniček, máme cholery. izoluje v laboratoři“. Americké federální fondy přímo podpořily výzkum cholery výzkumníky z High Risk Laboratory.*

*“Obsazení centrální laboratoře veřejného zdraví v Chartúmu jednou z bojujících stran představuje velké biologické riziko,” dodala.*

*Laboratoř v hlavním městě Chartúmu je podporována různými vládními agenturami USA, včetně ministerstva obrany, Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) a Agentury Spojených států pro mezinárodní rozvoj (USAID). Během svého působení ve funkci ředitele National Institutes of Health (NIH), Dr. Fauci také poskytl finanční prostředky na podporu výzkumu zahrnujícího vědce z kontroverzní laboratoře.*

**Takže se opět potvrzuje, že za tím stojí “mírotvorná politika” USA, která přeci nemá nic společného s jakoukoliv biolaboratoří a nezákonnými pokusy, jak tvrdí naše “pravdivá” provládní média.**

**ZDROJ**

---

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST